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CEPUA

MOANDPUKALINA
N = ctaHgapTHbIv, HemarHuTHbIn (F 50...100)
M = ctaHAapTHbIA, MarHUTHbI

OEVCTBUE

1 = OQHOCTOPOHHWUIA (NepeHAs BO3BpaTHas NpyXuHa)

2 = [IBYCTOPOHHWIA (C AemndupoBaHuem B 06e CTOPOHbI)

3 = aBycTOpOHHWIA (6e3 aemndupoBaHnem)

4 = oBYCTOPOHHUIA (C AeMncdUpoBaHneM Hasaza)

5 = AByCTOPOHHWIA (C AeMndupoBaHnem Bnepen)

6 = BYCTOPOHHMWIA (C ABYCTOPOHHUM LUTOKOM, C AeMncupoBaHnem B obe CTOPOHbI)
7 = 0OHOCTOPOHHMWIA (C ABYCTOPOHHUM LLTOKOM)

NMHEBMATUYECKWE CMMBO[bI
CD09
cbo7
CcD10
CD11
CD13

MATEPWUATbI
L = wrok - HepxaBetowwas ctanb AlSI 420, raikv v WNWUMBKK - OLMHKOBaHHas cTanb
T = wroK, Wnunbkn - Hepxxasetowas ctanb AlSI 420, raiikv wnunek - Hepxasetowwas crans AlSI 303
U = wrok, raiku wnunek - Hepxasetowas cranb AlS| 303, wnunbku - Hepxasetowwas ctans AlS| 420
S = XUMUYeCcKu CToiKas oKpacka, LUTOK, raiku LWnunek - Hepxaeetowas cranb AlSI 303,

LINUnbKY - Hepxxasetowas cranb AlS| 420

160

OVNAMETP
50 Mmm

63 Mm

80 Mm

100 mm
125 mm
160 mm
200 mm
250 mm
320 mm

TUMN KPEMNNEHUA*

A = cTaHaapTHbIN

F = ueHTpanbHas nogsecka

| = cbopka nogsecok Moa. C+L+S (cm. pasgen 1/1.10.04)

ZS| = cbopka noasecok Moa. ZS+C+S (cm. pasgen 1/1.10.04)
ZCl = cbopka nogsecok Mog. ZC+C+S (cm. pasgen 1/1.10.04)
RI = c6opka nogsecok Mog. R+C+S (cm. pasgen 1/1.10.04)

0200

Xon
10...2500 mm

CMELWAIIbHOE NCMNONHEHNE

V = wrokoBas MaHxeTa u3 cropkaydyka (Viton), -5°C + 150°C

N = yunuHap-TaHaem

W = Bce ynnoTHeHus propkaydyka (Viton), -5°C + 150°C

B = Bce ynnoTHeHus propkaydyka HNBR, -35°C + 80°C

RP = cneupnanbHas 2-x KOMMNOHEHTHas LUTOKOBasi MaHXeTa AJ1s SKCnnyaTaluy Npy NOBbILUEHHOM 3arnblineHum

OMMNO3UTUBHBIA TAHOEM-LUMNNHAP
xxx/yyyNS** = onno3anTUBHbIN TaHAEM-LUAVHAP C OOLYMM LUTOKOM
xxx/yyyN** = onno3uTVBHbIA TAHAEM-LUNMHAP

**XXX, YYY - X0l NepBOro 1 BTOPOro LMnnHApa cooTBeTCTBEHHO. Mpumep koaupoBeku oM. B pasaene 1/1.10.06

NMHEBMATUYECKNE CUMBOITbI
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